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ZADÁNÍ

Navrhnout prostorový koncept pro odkalovací nádrž, která ztratila svou původní funkci, ale zůstává historickou stopou v 
industriální krajině.

Cílem návrhu bylo vnést do nádrže podobné pocity, které jsme vnímali v krajině našeho srdce.



Údolí, jež lemují hory a kde jako kulisu vnímáme šumot vodopádů, střídají nekonečné pláně. Pláně,v nichž si přijdeme
tak malí, přesto spokojení. Pláně, kde cítíme vítr na našem těle a vnímáme absolutní ticho. Tato údolí a pláně nás
doprovází až na jih, kde se pozvolna ponořujeme do severských lesů lemujících průzračná jezera. Lesy nás pomalu, ale
jistě, vyprovází ke krajině, tak nekonečné a prázdné jako na začátku naší cesty, přesto se ale blížíme ke konci. Na závěr
se s námi celá cesta loučí monumentálním sedlem, kterým s vděčností procházíme až do konce... Severská krajina se
zdá být tak nekonečná a prázdná, přesto zde cítíme pocit absolutní naplněnosti

Krajina mého srdce

Turistická trasa v severním Švédsku nás vede 440km jednou z největších evropských oblastí divočiny…    
to je Kungsleden



MÍSTO NÁVRHU

Bývalá odkalovací nádrž se nachází mezi Kladnem a Buštěhradem a je jednou z mnoha
industriálních stop v této oblasti. Nádrž je obklopena smíšeným lesem. Poblíž nádrže se nachází
turisticky zajímavá místa jako například Přírodní památka žraločí zuby nebo Kostel Narození sv.
Jana Křtitele.
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TERÉN
Vyvýšením a vytvarováním terénu jsem chtěla docílit
nejen vetší divokosti, ale i narušit určitou
monotónnost objektu. Lehkým zvlněním a kopečky
jsem se snažila vytvořit pohodlná místa. Návštěvníci
se za ně můžou schovat, opřít se o ně, nebo na ně
vylézt a mít vetší rozhled

RASTR – PANELY
V návrhu jsem chtěla zachovat původní panelový rastr, protože je pro nádrž
typický, ale také jsem jeho pomocí chtěla umocnit sílu přírody, která si skrz
betonové desky panelů probijí cestu. Tento jev jsem se snažila umocnit tím,
že jsem odebrala některé panely a vytvořila tak zelené ostrůvky. To má
vyvolat dojem , že příroda doslova vrůstá do nádrže a dokazuje tím svojí
moc…To co jí vezmeme, si ona časem vezme zpět. Dále jsem
nepravidelností odebraných panelů chtěla vyvolat pocit divokosti.

KONCEPT

BRÁNY
Simulují cestu, směr , vedou nás.
Brány jsem zakomponovala i mimo nádrž, aby nás sváděly dovnitř
nádrže.
Brány jsou svařeny z kovů, které se nachází v bývalých průmyslových

zónách okolí Kladna.
SHRNUTÍ

Hlavním účelem bylo navodit pocity, které jsem prožila v krajině mého srdce.  Jedním z těchto pocitů byl nesmírný respekt k 
přírodě, k její síle. Ukázat to, jak si příroda vždy dokáže najít cestu, třeba i skrz betonové panely v industriální nádrži. 

Dalším z těchto pocitů, a nebo spíš zážitkem z krajiny mého srdce, byla cesta. Krajinou jsem si musela projít, abych zjistila, že 
cesta je důležitější  než samotný cíl. Nejde ale jen o cestu člověka, jde o cestu všeho kolem nás, třeba i o cestu rostliny, 
prorážející si cestu, krajinou  značně ovlivněnou člověkem. Cestu jsem do návrhu otiskla pomocí bran. 
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